

济南将首次组织骨灰“海葬”

由济南市殡仪馆和济南市莲花山殡仪馆承办

本报记者 孟敏 实习生 贾景媛



14日,记者从济南市民政局获悉,济南市殡葬协会将在清明节之后,首次组织骨灰“海葬”活动,具体由济南市殡仪馆和济南市莲花山殡仪馆承办。

生态环保安葬得到越来越多的市民认可

“为满足广大市民多样化的安葬需求,今年市殡葬协会将首次组织市民赴青岛参加海葬活动。”据济南市民政局相关负责人介绍说,这也是响应民政部提出的“积极推广树葬、花葬、草坪葬等节地葬法,鼓

励倡导深埋、撒散、海葬等不保留骨灰方式,推动绿色殡葬”的要求。

据了解,近年来,为倡导绿色环保、生态节地、文明节俭的安葬方式,全市各殡葬服务单位相继推出了树葬、花葬、草坪葬、骨灰寄存等

现代文明的安葬方式。骨灰生态安葬、环保安葬等一些新的骨灰处理方式,在省会济南已得到越来越多市民的认可和参与,海葬作为一种文明节俭的殡葬方式,近年来也逐渐为民众所了解和接受。

每年4月中下旬将组织一次海葬活动

从今年开始,济南市殡葬协会将于每年4月中下旬组织一次海葬活动,如果报名人数比较多,还将视情况增加海葬次数。今年首次海葬活动时间将安排在4月20日左右,具体时间将由市殡葬协会与青岛市有关部门联系,根据当地天气情况和海洋状况进行确定。想参加此次海葬的市民可通过电话或到济南市殡仪馆、济南市莲花山殡仪馆咨询报名。

报名时请携带证明亲属关系的户口簿、登记人身份证、《火化证明》或骨灰寄存证等。海葬时间确定后,济南市殡葬协会将组织丧属到青岛参加海葬公祭仪式和海葬活动。海葬结束后,经亲属同意,参加海葬活动的逝者名单可镌刻在济南市玉函山安息园设立的海葬纪念碑上,方便逝者家属祭扫。

青岛海葬费用每位逝者1960元

(按青岛方面确定的费用收取,包括行政审批、家属登船费、海葬证书、检验检疫分担、运输费、海葬劳务费、海葬仪式、海葬用船、骨灰盒处理、鲜花、手套、海葬降解罐和海葬纪念牌位),另外,参加海葬的丧属来往青岛两日吃住行费用每人500元。咨询报名电话:济南市殡仪馆85703619、济南市莲花山殡仪馆88892751。

继骨灰寄存、花坛葬、树葬之后又一殡葬改革

据介绍,海葬是将骨灰撒入大海的一种葬法,是彻底解决骨灰入土占地、节约殡葬支出最有效的处理方法之一,是继骨灰寄存、花坛葬、树葬之

后又一次在推动殡葬改革方面的重大改革,也是今后骨灰处理的重要方式之一,它改变了过去“入土为安”的传统观念,真正实现了人从自然中来,又

回到自然中去的生命本质。同时作为一种文明、节俭、环保的丧葬形式,海葬不仅节约土地资源,改善生存环境,更可以移风易俗,减轻丧葬负担。

追踪报道

旅游路上的垃圾堆处理了 相关部门将派专门人员负责管理



2日上午,垃圾堆被清理干净。实习生 侯肖笑 摄

本报3月14日讯(记者 赵伟 实习生 侯肖笑) 13日,本报C20版以《嫌抬胳膊费劲直倒垃圾箱外》为题,对旅游路上存在垃圾堆积无人清理情况进行了报道,引起相关部门的重视。保洁人员对垃圾进行清理,并制定了相关解决方案。

14日上午,记者再次来到了历城区山东职业学院门口,看到在先前堆放垃圾处往北的小山坡上,5名保洁员在收拾周围的垃圾,2名保洁员在用袋子盛装垃圾,还有2名保洁员在处理垃圾池周围没有清理干净垃圾。

记者看到,原本堆满垃圾的地面以及旁边的垃圾池已经被清理干净,摆放在垃圾池外的两个垃圾箱也被搬走了。

“处理工作从13日就开始

了,今天是最最后的收尾工作。”历城区彩石镇环卫所负责人称,垃圾池周围以及小山坡上的垃圾基本处理干净了,就是东侧树林里的垃圾不好处理。“保洁员进去清理就会遭到周围居民的收费,不缴费不让进他们的园子。这个问题还要继续协商。”

该负责人介绍,他们一共调用了9名保洁员来处理,这些垃圾已经被运到了附近的垃圾中转站。现在也拟定了一个后续处理方案,在将现有垃圾处理干净的同时,准备在垃圾池外面建一个简易的垃圾收集台。同时派专门工作人员负责管理,监督居民将垃圾倒在指定的位置,并且会定时处理垃圾,保证周围居民良好的生活环境。



济南北大皮肤病医院

健康援助计划书

— 关爱生命 呵护健康 —

援助对象 银屑病、白癜风、荨麻疹、皮炎湿疹、鱼鳞病、带状疱疹、腋臭、脱发等皮肤病病友。

科 室	门诊	住院部		
疗 程	10天	15天	21天	28天
援助金额	600元	1000元	1500元	2000元

治疗皮肤病 找北大专家

新农合定点单位 看病报销更省钱

预约热线 **0531-88336666**

地址: 济南市解放路12号(济南北大皮肤病医院) 网址: www.bdpfb120.com

▶以上援助金额只限济南北大皮肤病医院手术费、治疗费。 ▶最终解释权归济南北大皮肤病医院所有。